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Alle Spiegelachsen sind gleich und haben die Gleichung .y=x.
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Spieg/elachse A
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Nein, der Graph gehort zu keine§ Funktion, da der
Funktionswert fur 0<x nicht eindeutig ist.

Die Funktion muss streng monoton steigen/fallen.
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Beschreibung Rechenschritt
Ersetzten Sie in der 3
Funktionsgleichung f (x) durch y y=x"+1
Vertauschen Sie die Variablen x und y x=y3+ 1
Lésen Sie die Gleichung nach y auf 3«/x— 1=y
Ersetzten Sie in der Gleichung y _ 3
durch f(x) f(x>— x—1
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Beschreibung Rechenschritt
Ersetzten Sie in der 2 . . . . . .
Funktionsgleichung p(x) durch y y=x Die Gleichung kann keine Funktionsgleichung sein,
5 da einem x-Wert zwei verschiedene y-Werte
Vertausche Sie die Variablen x und y X=y zugeordnet werden.

Lose Sie die Gleichung nach y auf +x=y
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Beschreibung Rechenschritt
Ersetzten Sie in der Funktionsgleichung

f(x) durch y und vertauschen Sie die x=Vy
Variablen x und y

Lése Sie die Gleichung nach y auf y=x’
Ersetzten Sie in der Gleichung » durch - )
7(x) J(x)=x

Geben Sie den Definitionsbereich von f (x) an:
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